

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2013 AOS EDITAIS Nº 02/2013 E Nº 03/2013  
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO SUPERIOR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o item 6.3 a dos referidos editais.

**Onde se lê:**

6.3

a) Nota mínima obtida na prova escrita menor que 7,0 (sete), e

**Leia-se:**

6.3

a) Nota mínima obtida na prova escrita menor que 5,0 (cinco), e

Cruz das Almas, 05 de novembro de 2013



Neilton Paixão de Jesus  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal